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QUESTAO 1

Dada a equagio de regress&o multipla ¥ = 0,5+ 2X; —
4X, +5X;, determine o valor estimado de Y quando

X, =0X, =-0,5eX; = 0,5 e assinale a opgao correta,

(A 0
(B) 45
) 8
(D) 7.5
(E) 10

QUESTAO 2

Dois dados honestos s&o jogados, € 0s seguintes eventos
580 definidos:

A = {o primeiro dado mostra um niimero par}
B = {0 segundo dado mostra um numero [mpar}

= {ambos os dados mostram nuUmeros Impares ou
ambos mostram niimeros pares}

Analise as afirmagdes abaixo e assinale a opgéo correta.

I-  P(A) = P(B)
- P(C)=1/2
- P(ANB)=1/4

IV- P(AN B NC)=P(A).P(B).P(C)

(A) Apenas as afirmagdes | e Il s&o verdadeiras.

(B) Apenas as afirmagdes | e IV s&o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmagdes |, Il e lll s&o verdadeiras.
(D) Apenas as afirmagdes |, 1ll e IV s&o verdadeiras.
(E) As afirmagdes |, Il Il e IV s&o verdadeiras.

QUESTAO 3

Em se tratando de regressdo linear, assinale a opgao que
apresenta uma afirmativa INCORRETA.

(A) A correlacdo mede a forga, ou
relacionamento entre duas variaveis.

(B) A regressao linear simples constitui uma tentativa de
estabelecer uma equagdo matematica linear que
descreva o relacionamento entre duas variaveis.

(C) Uma das hipéteses da andlise de regresséo € a de
que a varidvel dependente & aleatoria.

(D) © coeficiente de correlagéo esta relacionado ao grau
em que as predigdes baseadas na equagdo de
regressdo superam as predigdes baseadas na média.

(E) Na regress#o, quando os valores de Y s&o preditos
com base nos valores de X, diz-se que Y & a variavel
dependente.

grau, de

Prova: AMARELA
Estatistica

QUESTAO 4

Para que a soma dos n primeiros termos da progresséo
geomsétrica 4,8,16,32,.. seja um numero entre 10.000 e
20.000, n deve ser igual a:

(A 11
(B) 12
(C) 13
(D) 14
(E) 15

QUESTAO 5
S3o exemplos de variaveis aleatérias discretas, EXCETO:

(A) nimero de particulas emitidas por uma fonte
radioativa.

(B) pratos oferecidos no cardapio de um restaurante.

(C) numero de itens defeituosos em um lote.

(D) quantidade de paginas de um livro.

(E) duragéo da vida de uma valvula eletronica.

QUESTAC 6

Um professor deseja descobrir a nota média para todas as
3 turmas para as quais leciona. Sabe-se que a turma A
possui 6 alunos e sua média é de 8 pontos; a turma B
possui 8 alunos e sua média & de 4 pontos; e que a turma
C possui 10 alunos e sua média & de 7 pontos. Calcule a
média geral das notas das turmas em que o professor
leciona e assinale a opgéo correta.

(A) 6,25
(B) 7,25
(C) 8,25
(D) 9,25
(E) 10,25

QUESTAO 7

Em uma caixa ha 10 bolas azuis, 6 amarelas e 4 verdes.
Retirando-se, com reposicdo, frés bolas ac acaso,
encontre a probabilidade de que pelo menos duas sejam
amarelas e assinale a opgao correta.

A) 27/125
B) 7/27
C) 310
D) 20/27
)

(
(
{
{
(E) 98/125
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QUESTAO 8
Com relag@o 4 moda, assinale a opgéo INCORRETA.

{A) A moda pode ndo existir e, mesmo que exista, pode
n&o ser Unica.

{(B) Uma distribuigdo que tem apenas uma Unica moda é
denominada unimodal.

(C) A moda de um canjunto de nimeros € o valor que
ocorre com maior frequéncia, ou seja, & o valor mais
comum.

(D) A moda é sempre maior que a mediana.

(B} No caso de dados agrupados para os quais foi
construida :.uma curva de frequéncia que a eles se
ajuste, a moda sera o valor de x correspondente ao
ponto de ordenada maxima da curva.

QUESTAO 9

Numa sala de aula, ha 8 meninos e 5 meninas. Quantas
equipes distintas de cinco alunos podem ser formadas
garantindo que todas tenham, pelo menos, uma menina e
um menino?

(Ay 1.230
(8) 1.287
(C) 10.250
(D) 39.600
(E) 154.440

QUESTAO 10
S&o exemplos de distribuicdes de probabilidade continuas:

{A) Normal, Multinomial e Poisson,

(B) Pascal, Hipergeomeéfrica e Gama.

(C) T-Student, Binomial & Uniforme,

(D) Qui-quadrado, Exponencial e Cauchy.
(E) Geométrica, Bernoulfi e F de Snedecor.

QUESTAO 11

Calcule o primeiro, segundo e terceiro momentos do
conjunto de dados: {2,3,5,1,1} e assinale a opcdo que
apresenta, respectivamente, essas medidas.

(A) 2,4:72; 30
(B) 2,4:8;32,4
(C) 2,8:7,2;32,4
(D) 2,8;8;30
(E) 2,8;8;32,4

Prova: AMARELA
Estatlstica

QUESTAO 12

Suponha que 200 observagdes independentes X, ..., Xag0

sejam obtidas de uma variavel aleatéria X. Sabe-se que

200 %, = 400 e que 2% x? = 6561. Empregando esses

valores, calcule uma estimativa ndo viciada para o valor
esperado de X e o desvio padrao de X e assinale a opgéo
correta. -

(A) 2e5,15
(B) 2e5,38
(C) 2e5,72
(D) 3,5e 596
(E) 3,5€86,95

QUESTAO 13

Sabendo-se que uma distribuicdo apresenta as seguintes
medidas:

assinale a opg&o correta.

) A distribuic&o & platicurtica em relagéo a4 normal.
(B) A distribuicio & leptocirtica em relagdo & normal.
) A distribuico € mesocurtica em relagéo & normal.
{D) A distribuigdo € normal.
(E) Nao & possivel tirar conclusdo em relagdo a
distribuic&o normal com os dados apresentados.

QUESTAO 14

Os dados a seguir s&o provenientes de uma amostra de
tamanho 5 das vendas diarias realizadas por uma
industria. Calcule a variancia da amostra e assinale a
opgéo correta,

Dados da Amostra = {5, 4, 2, 5, 4}

QUESTAO 15

Considerando a reta Y =0,74X + 30,5, estimada pelo
Método dos Minimos Quadrados, determine o nimero de
observacbes utilizadas em seu ajuste, com base nas
estatisticas fornecidas e assinale a opgéo correta.

Dados: 2., x; = 64 Ly, = 444 n L xF =458

Ry =8394 R xy, = 2291

(A) 10
(B) 13
(C) 18
(D) 20
(E) 22
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QUESTAO 16

Analise as afirmativas abaixo, no que se refere a
inferéncia estatlstica.

I- Comete-se um erro do tipo | rejeitando-se H, quando

H, é verdadeira.

lI- A probabilidade de um erro do tipo Il & igual ao nivel
de significancia do teste de hipdtese.

lfl- A finalidade dos testes de hipbteses & avaliar
informagbes sobre os valores dos parametros
populacionais.

IV- Quando se desconhece o desvio padrdo da
populagdo, deve-se estima-lo usando o desvio padrao
amostral.

V- O poder do teste & igual a probabilidade do erro do
tipo .

Assinale a opgdo correta,

(A) Apenas as afirmativas |, 1, 1ll e IV s&o verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas |, 1l e |l s&o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas |, 1ll e IV s3o verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas |, IV e V sdo verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas |1l e IV s&o verdadeiras.

QUESTAOC 17

O departamento de pessoal de uma empresa fez o
levantamento de salarios dos funcionarios de um sefor,
obtendo-se os resultados {em salarios minimos) da tabela
abaixo:

Faixa salarial Frequéncia relativa
0F2 0,25
2 -4 0,30
4F6 0,40
6 10 0,05

Qual ¢ valor aproximado da mediana dos salarios dos
funciondrios desse setor?

(A) 3,0
(B) 3,2
(C) 3,7
(D) 3,9
(E) 4,0

QUESTAOC 18

2_

Seja a Inequagdo % < 0, a quantidade de elementos
—

inteiros ndo negativos de seu conjunto solugéo é:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

A WON-=20O

Prova; AMARELA
Estatistica

QUESTAO 19

A figura a seguir, representa uma curva de frequéncia
inclinada para a direita. Assinale a op¢do que apresenta,
respectivamente, a representagdo das medidas de
posicdo: moda, mediana e média na distribuicdo de
frequéncias apresentada,

Xy z

(A) X=Moda; Y=Mediana e Z= Media.
(B) X=Moda; Y=Media e Z= Mediana.
(C) X=Média; Y=Mediana e Z= Moda.
(D} X=Média; Y=Moda e Z= Mediana.
(E) X=Mediana; Y=Moda e Z= Média.

QUESTAO 20

Ao estudar a relag@o enire a quilometragem de um modelo
de carro (X) e seu preco de venda (Y), foi ajustada uma
reta, pelo Método dos Minimos Quadrados, cujo
coeficiente de determinacgéo é de 0,81, Sendo Y a variavel
dependente, é correto afirmar que:

(A) 19% da variagao na quilometfragem & explicada pela
variagao no prege de venda,

(B) 19% da variagdo no preco de venda é explicada pela
variagfo na quilometragem.

(C) 81% da variagio na quilometragem é explicada pela
variagio no prego de venda.

(D} 81% da variagdo no prego de venda é explicada pela
variagdo na quilometragem.

(E) N&o ha como fazer interpretagdes sobre o nivel de
explicagdo entre as duas varigveis.

QUESTAO 21

Uma amostra aleatéria de 100 contas ndo comerciais na
filial de umn banco acusou saldo médic diario de R$ 250,00
com desvio padrio de R$ 40,00. Construa umn intervalo de
99% de confian¢a para a verdadeira média, utilizando a
aproximacgdo pela distribvicdo Normal e assinale a opgéo
correta. )

(A) [238,00 ; 262,00]
(B) [239,68 ; 260,32]
(C) [241,44 ; 258,56]
(D) [242,16 ; 257,84]
(E) [243,28 ; 256,72)
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QUESTAO 22

Em uma turma composta por 5 alunos da escola Alpha, as
notas obtidas na avaliagdo de uma determinada disciplina
foram 2, 4, 5, 6 e 8. Calcule o desvio médio do canjunto de
notas desses alunos na referida disciplina e assinale a
opgéo correta.

(A) 3/5
By 1
(C) 8/5
D) 2
(E} 13/5

QUESTAO 23

Sahe-se que o coeficiente de assimetria de Pearson (4s)
da distribuicdc de pesos de um grupo de criangas € dado

por |As| =0,75. Sabe-se, também, que a variancia
amostral € a mediana sdo iguais a 16 e que ha uma
assimetria negativa nessa distribuicdo. O peso médio
desse grupo &;

(A 12
(B) 15
©) 17
(D) 19
(E) 20

QUESTAO 24

Trata-se de uma variagdo0 da amostragem aleatoria
simples, conveniente quando a populacio esta ordenada
segundo algum critério, como fichas, lista telefonica etc. O
método de composicdo da amostra acima descrito & um
método probabilistico com sele¢&o da amostra baseado na
amostragem:

(A} acidental.

(B} intencicnal.
(C) por quotas.
(D) sistematica.
(E) estratificada.

QUESTAO 25

A respeito da estimacdo pelo Método da Maxima
Verossimilhanga (MMV), assinale a opgéo correta.

(A) L(Xy, s Xni 0) = f(Xy;0) + f(X3;0) + -+ f(Xy;0) € @
fungéo de verossimilhanga de X, com paradmetro 4,
considerando uma amostra aleatéria X, ..., X,,.

(B) O MMV leva em " consideracdo os momentos
populacionais e amosfrais. ’

(C) Sob condigbes gerais, estimativas obfidas pelo MMV
distanciam-se do valor real do parametro quando
aumentado o tamanho amostral.

(D} O MMV busca a estimativa que minimiza o erro
quadratico total do parametro desconhecido.

{E) As estimativas obtidas pelo MMV poderdo ser
tendenciosas.

Prova: AMARELA
Estatistica

QUESTAO 26

. , 3 2
Seja a matriz A= [5 4], a soma dos elementos de sua
matriz inversa &;

(A) 7
(B) 0
(€)1
D) 5
(E) 7

QUESTAO 27

Considere seis observagdes referentes a cinco diferentes
varidveis. Cada variavel, P, Q, R, 8 e T, representa um
tipo de armamento e as observagdes de cada varidvel
representam a distancia, em km, do projetil por eles
disparado.

Variavel P - observagdes : 20;20;20,20;20:8
Variavel Q - observages : 20;20;20:8:8:8
Variavel R - observagdes : 20;20;8;8,8,8
Variavel S - observagdes : 20;20;20;20;8;8
Variavel T - observagdes : 20;8;8,8;8;8

A varidvel que apresenta o conjunto de observagdes com
maior variabilidade medida pelo desvio-padrio é:

QUESTAO 28

Trés maquinas fabricam o mesmo fipo de pe¢a. A maquina
A produz 1% de defeituosas, a maquina B 3%, e a
maquina C 5%. A maquina A é responsavel por ¥ da
produgéo, enquanto as maquinas B e C sfo responsaveis
por ¥ cada. Um inspetor examina uma pega e constata
que ela estd com defeito. Qual a probabilidade dessa pega
ter sido produzida pela maquina A?

(A) 0,001
(B) 0,005
(C) 0,01
(D) 0,1
(E) 0.2

CP-CAP/2021
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QUESTAO 29
Com relac@o as medidas de tendéncia central, assinale a
opgao correta.

(A) Para um dado conjunto de ndmeros, podemos ter
mais de uma média aritmética.

{B) A média aritmética de um conjunto de nimeros nem
sempre pode ser calculada.

(C) A mediana & sensivel aos valores extremos do
conjunto de dados.

(D) A caracterlstica principal da mediana & dividir um
conjunto desordenado de dados em dois grupos
iguais.

{E) Sdo usadas para indicar um valor que tende a
tipificar, ou a representar melhor um conjunto de
dados.

QUESTAO 30

Em uma urna ha 20 bolas, 4 brancas e as restantes azuis.
Duas bolas s&oc retiradas, sem reposigdo. Qual a
probabilidade de a segunda bola ser branca?

(A) 0,02
(B) 0,03
(C) 0,10
(D) 0,20
(E) 0,25

QUESTAO 31
Seja a fungéo f(x) = x* — 2x — 8, suas raizes séo:

) 2e4
) 2e8
{C) 3e5
) -3eb
) 2e4

QUESTAO 32

Uma amostra de tamanho 25 de uma variavel aleatoria X,
normalmente distribuida apresentou as estatisticas
35, % =200 e 2.5, x? = 5000. Encontre uma estimativa
para ¢ Desvic Padrao de X com hase no Método dos
Momentos e assinale a opg&o correta.

) 5,43
) 6,42
(C) 8,63
) 9,76
(E} 10,22

/'E_ﬂ

Prova: AMARELA
Estatistica

QUESTAC 33

O peso dos alunos de uma escola € uma varidvel aleatéria
normalmente distribuida com média 60kg e desvio padréo
de 3kg. Calcule a probabilidade de um aluno qualquer ter
mais de 54kg e menos de 58,5kg e assinale a opgéo
correta.

(A) 2,28%
(B) 28,6%
(C) 30,8%
(D) 69,2%
(E) 71,4%

QUESTAC 34

Sejam dois eventos quaisquer, A ¢ B e seus evenios

complementares A%e B¢ definidos em um espago amostral
S. Assinale a opgéo INCORRETA.

(A) 0P <1

(B) P(AS)=1-P(A)

(C) P(AU B) = P(A) + P(B)

(D) P(AUAS) =1

(E) P(BnAS)=P(B)-P(ANB)

QUESTAC 35

Dadas as estatisticas: 1°Quarti = 40; 2°Quartil = 60;
3°Quartil = 100, calcule o grau de assimetria dessa
distribuicsio, usando o coeficiente quartilico de assimetria e
assinale a opg¢do correta.

(A) 0,33
(B) 0,66
(€) 0,77
(D) 0,88
(E) 0,99

QUESTAO 36
Séo propriedades desejaveis dos estimadores:

(A) eficiéncia, inconsisténcia e auséncia de vicio.

(B) facilidade de calculo, presencga de vicio e eficiéncia.
(C) presenca de viés, eficiéncia e consisténcia.

(D) convergéncia, facilidade de céalculo e inconsisténcia.
(E) consisténcia, eficiéncia e auséncia de vicio.
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QUESTAO 37

Um alfaiate faz reparos em duas pegas de fardamento a
cada trés horas. Qual a probabilidade aproximada desse
alfaiate ter reparado, no minime, trés pegas ac final de um
dia de trabalho? Considere um dia de trabalho como uma
jornada de nove horas.

(A) 1-e7¢
(B) 1-12¢76
(C) 25e¢7°
(D) 12e7¢
(E) 1-25¢78

QUESTAO 38

Pretendendo-se estudar a relagdo entre as varidveis
“comprimento de uma barra de ago em mm" (Y) e
“temperatura em °C" (X), foram feitas 20 afericbes de
ambas variaveis. Com base nas estatisticas fornecidas,
determine o coeficiente de correlagdo linear entre as
variaveis e assinale a opgéo correta.

Dados: % = 2,635 y =121 20 %% = 144,29
2y =299 XX xy, = 6525.

(A) 0,52
(B) 0,81
(C) 0,88
(D) 0,90
(E} 0,99

QUESTAC 39

Seja (X;,..,X,) uma amostra aleatéria de uma variavel
aleatdria X. A respeito de suas estatisticas de interesse,
assinale a opgéo correta.

(A) %= %1"—‘ & denominada a média amostral,

(B) K =min (xy,..,%,—1) € denominade o minimo da
amostra.

(C) M =méx (x,..,x,) € denominado o minimo da
amostra.

(DY R =mm(xy,..,%,) — méx (x,, ..,x;) &€ denominada a
amplitude da amostra.

{(E) §= /&f‘_‘—fﬁé denominado o desvio-padrio

amostral.

Prova: AMARELA
Estatistica

QUESTAO 40

Os numeros Indices s&o uma importante ferramenta para
sintetizar modificagées em varidveis econémicas durante
um periodo de tempo. As trés classificagbes de ndmeros
indices administrativos e econémicos séo:

{A) preco, local e vargjo.

(B) base, quantidade e varejo.
) prego, quantidade e local.

(D) prego, quantidade e valor.
) base, quantidade e valor.

QUESTAO 41

Uma industria vendeu, em 2010, 2.000 unidades de um
componente eletrdnico para radares ao prego unitario de
R$250,00. Em 2011, essa mesma industria vendeu 4,000
unidades do mesmo componente eletrbnico ao prego
unitario de R$300,00. Calcule o valor relativo da venda em
2011 e assinale a opgao correta.

A 14
2,0
2,2
2,4

B
C
D
E) 26

Tt et S St ot

(
(
(
(

QUESTAO 42

Uma agéncia de empregos alega que os candidatos por
ela colocados nos Ultimos seis meses tém saldrios de R$
12.000,00 em média. Uma agéncia governamental extraiu
uma amostra aleatdria daquele grupo, encontrando um
salario médio de R$ 11.000,00, com desvio padréo de R$
2.500,00, com base em 16 empregados. A partir dessas
informagdes, teste a afirmagdo da agéncia contra a
alternativa de que o salaric médio & inferior a R$
12.000,00, e assinale a opgéo correta.

(A) t' = —1,6, rejeita-se H, sob a = 0,10

(BY t' = —1,6, ndio se rejeita Hy sob o = 0,10
(C) t" = —2,58, rejeita-se H; sob a = 0,01
(D) t* = -2,58, rejeita-se H, sob a = 0,05
(E) t" = —2,58, rejeita-se H, sob a = 0,10

QUESTAO 43

Medidas as estaturas de 1.000 individuos, obteve-se a

média de 160,2cm e s* = 60,84cm?’. O peso desses
mesmos individuos também foi verificado, obtendo-se
como peso meédio 62kg e desvio padrdo 29kg. Os
coeficientes de variagdo do peso e da altura desses
individuos séo, respectivamente:

(A) 4,87% e 4,68%
(B) 10,63% e 21,38%
(C) 20,54% e 21,38%
(D) 37,98% e 4,68%
(E) 37,98% e 13,56%
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QUESTAO 44

O pre¢o de um determinado sobressalente para um navio
patrulha, no ano 2000, foi de R$2,20. Em 2001, esse
prego subiu para R$2,32. Tomando-se como base 0 ano
2000, calcule o prego relativo em 2001 e assinale a opg&o
correta.

(A) 101,4%
(B) 102,3%
(C) 105,4%
(D) 106,3%
(E) 108,4%

QUESTAO 45

Um pesquisador registra ¢ tempo, em segundos, que um
projetil leva para acertar determinado alvo. Sabendo-se
que os tempos registrados foram: {8, 7, 3, 8, 5, 7, 6, 5, 3},
calcule a mediana dos tempos registrados pelo
pesquisador e assinale a opgéo correta.

(A) 5
(8) 567
(C) 6
(D) 6,2
(E) 67

QUESTAO 46

Suponha que um pesquisador deseje investigar em um
estudoc o peso de certo equipamento eletrdnico,
considerando populagado infinita. Pelas especificacdes do
produto, o desvio padrio do peso (dispersdo em torno da
média) & de 20kg. Admitindo-se um nive! de confianga de
95,5% e um erro amostral de 2kg, calcule quantos
equipamentos eletrdnicos o pesquisador deve selecionar
para sua amostra e assinale a opg¢éo correta.

(A) 250
(B) 300
(C) 350
(D) 400
(E) 450

QUESTAO 47

Dados os conjuntos abaixo, assinale a opg&o correta.

A=f{xez|-3<x<1}
B={xezl-2<x<2}
C={xecz|l—-1<x<3}

(A) —3c (AUB)
(B AU(BNC)=(AUBUC()
(C) Bc(AUOD)
(D) ~3€(A-B)
(E) 1¢(B-4)

Prova: AMARELA
Estatistica

QUESTAO 48

Assinale a opgdo que apresenta um método ndo
probabillstico para composi¢éo da amostra.

{A) Amostragem Aleat6ria Simples.
{B) Amostragem Sistematica.

{C) Amostragem Estratificada.

(D) Amostragem por Quotas.

(E) Amostragem por Conglomerados.

QUESTAO 49

Em relagdo aos métodos probabilisticos de amostragem,
assinale a opgéo INCORRETA.

{A) Se N for o tamanho da populag@o, a probabilidade de
cada elemento ser selecionado para a amostra serg

1
de - onde n é o tamanho amostral.

n

(B Os métodos de amostragem probabillstica exigem
que cada elemento da populagdo possua
determinada probabilidade de ser selecionado.

(C) Trata-se dos métodos que garantem, cientificamente,
a aplicagéo das técnicas estatisticas de inferéncia.

(D) Somente com base em amostras probabilisticas &
possivel realizar inferéncias ou indugbes sobre a
populagdo a partir do conhecimento da amostra.

(E) Normalmente, cada elemento da populagéo possuiu a
mesma probabilidade de ser selecionado para a
amostra.

QUESTAO 50

Assinale a opgdc que apresenta o indice que, na sua
formulagéo original, & uma média harménica ponderada de
relativos, sendo os pescs calculados com base nos precos
e nas quantidades dos bens na época atual.

(A) Indice de Laspeyres.
(B) Indice de Fischer.
(C) [ndice de Divisia.
(D) Indice de Drobish.
(E) Indice de Paasche.
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Tabela

- Distribuicdo Normal Padrao
Z~ N1
Corpo da tabela dé a probabilidade p, fal que p=P0<Z<Z)

Z
parie Segunda decimal de Z, parte
inteira e inteira e
primeira primeira
decimal decimel
deZz, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 de Z,

p= 0
0,0 00DOG 00399 00798 01197 01595 Q1994 02392 02790 03188 03584 09,0
0,1 03983 04380 04776 05172 05567 05962 08356 Q6749 07142 Q7535 LA
0,2 07926 0B317 08706 09095 09483 09871 10257 10642 11026 11409 0,2
0,3 17791 12172 12552 12930 13307 13483 14058 14431 14803 15173 03
04 15542 15910 16276 16640 17003 17364 17724 18082 18439 18793 0,4
0,5 19146 19497 19847 20194 20540 20884 21226 21566 21904 22240 0,5
0,6 22575 22907 23237 23565 23891 24215 24537 | 24857 25175 25490 0,6
0,7 25804 26115 26424 26730 27035 27337 276377 27935 28230 28524 0,7
0,8. | 28814 29103 29389 29673 29955 30234 30510 30785 31057 31327 08
0,9 31594 31859 32121 32381 32639 32894 33147 33398 33846 33891 09
1,0 34134 34375 34614 34850 35083 35314 35543 357469 35992 36214 10
1,1 36433 36550 36864 37076 37286 37493 37698 37900 38100 38298 1,1
1.2 38493 38486 38877 39065 39251 39435 39417 39796 39973 40147 1,2
13 40320 40490 40458 40824 . 40988 41149 41309 41466 41621 41774 1,3
1.4 41924 42073 42220 42364 42507 42647 427B6 42922 43056 43189 1,4
1,5 43319 43448 43574 43699 43822 43943 44062 44179 44295 44408 1,5
1,6 44520 44630  A4738  A4B4S 44950 45053 45154 45254 45352 45449 1,6
17 45543 45637 45728 45818 45907 45994 44080 48184 46246 46327 1.7
1,8 46407 46485 46562  AGS3IB 46712 46784 46BSE 46926 48995 47062 1.8
1,9 47128 47193 47257 47320 47381 47441 47500 47558 47615 47670 1,9
20 47725 47778 A7831 47882 47932 47982 48030 48077 48124 48169 20
2,1 48214 48257 48300 48341 48382 48422 48461 48500 48537 48574 2,1
22 484810 48645 48679 48713 48745 48778 48B0%  4B840 48870 48899 2,2
23 48928 ABPSS 48983 49010 49036 49061 49086 49111 49134 49158 2,3
2,4 49180 49202 49224 49245 49266 492846 49305 49324 49343 49361 2,4
25 49379 49396  A9413 49430 49448 49461 49477 49492 49506 49520 2,5
26 49534 49547 49560 49573 49585 49598 49809 49621 49632 49443 26
27 A9853 49664  AP6T4  APSBI 49493 49702 49711 49720 49728 49736 2,7
28 49744 49752 49760 49767 49774 49781 49788 49795 49801 49807 28
2,9 49813 49819 49825 49831 49836 49841 49846 49851 49856 49861 2,9
3,6 49865  A9B49 49874  A9B78 49882 49884  49BBP 49893 49897 49900 3.0
31 A9903 499056 49910 49913 49916 49918 49921 49924 49926 49929 3,1
32 49931 49934 49936 49938 49940 49942 49944 49946 49948 49950 32
33 49952 49953 A9955  A9957  A9958 49940 49941 49962 49964 49965 33
34 49966 49968 49969 49970 49971 49972 49973 49974 49975 49976 34
35 49977 49978 49978 49979 49980 49981 49981 49982 49983 49983 35
35 49984 49985 49985 49986 49986 49987 49987 49988 49988 49989 3.6
37 49989 49990 49990 49990  A9991 49991 49992 49992 49992 49992 3.7
38 49993 A9993 49993 49994  A99P4 49994 49994 49995 49995 49995 38
39 49995  A9995 49994 49994  A99RS  AD996 49996 49996 49997 49997 9
4,0 A9997 49997 49997 49997 49997 49997 49998 49998 49998 49998 40
4,5 49999 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 50000 4,5
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RASCUNHO PARA REDACAO
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INSTR! RAIS AO CANDI

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas sdo da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se nao faltam questdes ou

paginas. Escreva e assine corretamente seu nome, cologue seu nimero de inscrigo e o digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagio da prova sera de 4 {quatro) horas, inclindo o tempo necessasio & redagéo e & marcagdo das respostas na folha de respostas, e

N80 serd prorrogado;

$4 inicie a prova apds ser aulorizado pelo Fiseal, interrompendo sua execugéo quando determinado;

A redaciio devera ser uma dissertagio com ideias coerentes, claras e objefivas, escritas em lingua portuguesa. Deveré ter, no minimo, 20 linhas continuas,

considerando o recuo dos paragrafos, e no méxime 30 linhas;

Iniciada a prova, nao havera mais esclarecimentos. O candidato somente poderé deixar seu lugar, devidamente aulorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

retirar definitivamente do recinta de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhade por militar designado para esse fim:

- alendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- ¢asos de forga malor, compravados pela superviso do certame, sem que acontega saida da &rea circunscrita para a realizago da prova.

Em nenhum dos casos havera prorrogagao do tempo dsstinado 4 realizag#o da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta seré corrigida ate

onde fol sclucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas

opgdes para uma mesma questdo na folha de respostas (a questdo sera perdida);

Para rascunho, use os espagos disponiveis nas folhas de questées, mas so serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

0 tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinte de aplicagéo de provas ¢ de 2 {duas} horas.

Sera eliminado sumariamente do processo selelivo/concurso e suas provas ndo serdo levadas em consideragéo o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execugio da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagao;

b) utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢} desrespeitar qualquer prescrigio relativa & execugdo da Prova ¢ da Redagao;

d)  escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que néo o determinade para esse fim;

e} comeler ato grave de indiscipling; e

f)  comparecer a0 local de realizagéo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagéo apds o horério previsto para o fechamante dos

portdes. :

InstrugBes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta;

b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

¢) assine seu nome no local indicado;

d) no campo inscrigdo DV, escreva seu nimero de inscrigdo nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retdngulo. Escreva o digito
cosrespondents ao DV no tiimo retangulo. Apés, cubra todo o circulo correspondente a cada nimero. Nao amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura dtica que a corrigirs; e

8)  $0 sera permitida a lroca de folha de respostas até o inicio da prova, por molivo de ervo no preanchimento nos campos nome, assinatura & nimero de

insericao, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida foha de respostas, apds o iniclo da prova.
Procure preencher a folha com atengao de acordo com o exemplo abaixo:

Normm: | ROBERTO SiLVa

f-: Diretoria de Anginsiurn: R(m.to S i I va

Ensino da Marinha

- MR AT e
* N&o msure aota (ol
* Mfta. atiauuo no draas de mopasing,
* Faga marcas sdlidas nag eireulsd.,
* Nido use canulas qua borem o papel, .@3 I
» CORRETO:
% i
2 @ W &
A e TR
n) 5, 3 “

i EREER L_f B dRARREIA

13 - Nao serd permitido levar a prova apds sua realizagdo, O candidalo esté autorizado a transcrever swas respostas, dentro do horéro destinado & solugéo da prova,

ulilizando o modelo impresso no fim destas instrugdes, para posterior conferéncia com o gabariio que seré divulgado. E proibida a utilizagéo de qualquer cutro
tipo de papel para anotagéo do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR

1 J2fa3T 458567189101 [12[43]14 1511617 |18 ]19 201212223 |24 | 25

26 [27[28] 20 [ 3031 (32|33 |34 ]|35]3 [ 37|38 30|40 {4142 |43 |44 |45 |46 47|46 ][4 | 50




